

2020-2021 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI YOLALAN YİBO 7-B SINIFININ  MATEMATİK DERSİ 1.DÖNEM  KAZANIM ÖLÇME TESTİ -1  SORULARI                                                                
                                                                                                                      TARİH:19.10.2020  SALI


Adı-Soyadı:
No:
SORU 1) (-7)(-4) işleminin sonucu kaçtır?                              
	A)28    
	B) 10
	C) -28
	D) 4


SORU 2) 95 - a = 86 ise a kaçtır?
A) 12            B) 23        C)37          D) 9
SORU 3) 
 işleminin sonucu kaçtır?
A) -70      B) +68   C) -76	D) +92
SORU 4) Aşağıdaki işlemlerden hangileri doğrudur? 
 I. (-1) - (+4) = -3 
II. (-2 )+ (+5) = 3 
III. (-4) + (-3) = -7 
IV. (+3) – (-7) = -4
    A) I VE II     	B) II VE III     	
  C) II VE IV     	D) I VE III 
SORU 5)  (-13) sayısı hangi sayı ile toplanınca +2 ye eşit olur?
  a) -11              b) 15          
    c) 11               d) -15
SORU 6)
  işleminin sonucu nedir?
A) 3	B) 	C) 	D) 3







SORU 7) Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu 1’dir?

A)  -4 : 4                             B) -50		
C) 6 : (-3) + 3		D) 3 . (-1) + (-2)
SORU 8)  kesrinin basit kesir olabilmesi için “a” yerine yazılabilecek en küçük doğal sayı kaçtır?
A)  4     B)  5      	C)  6     	 D)  7
SORU 9) + işleminin sonucu aşağıdaki ifadelerden hangisinde verilmiştir?
A)En küçük pozitif tam sayıdır.
B) En küçük asal sayıdır
C)(+16) +(+4)
D) En büyük negatif tam sayıdır                                                  
SORU 10)
 I. 100 YTL indirim.                            (-100)
II. Deniz seviyesinin altında 60 m     (+60)
III. Alışverişte 100 YTL kar              (+100)
IV. Hava sıcaklığı 0 derece                 (-0)
V. 50 YTL alacak                                 (+50)

Yukarıdaki ifadelerden hangisi veya hangileri doğrudur? 

A) I-II    B)I-II-III  C) I-III-V	  D) IV-V

SORU 11) En büyük negatif tamsayı, en küçük iki basamaklı pozitif tamsayıdan ne kadar küçüktür ?
A) 9	B) 10	C) 11	D) 12
SORU 12) Aşağıdakilerden hangisi  basit kesirdir?
A)	      B)	
C)	                      D)
SORU 13) Aşağıdaki  kesirlerden hangisi bileşik kesir değildir?
A) )     B)	C)	  D)
SORU 14) Aşağıda verilen ifadelerden hangisi ya da hangileri doğrudur?
I. Her tam sayı, aynı zamanda rasyonel sayıdır.
II. Her tam sayı, aynı zamanda bir doğal sayıdır.
III. 0 rasyonel sayı değildir.
A) yalnız I	              B) I, II		
C) I, III	                            D) yalnız III
SORU15)  Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A)Negatif işaretli iki tam sayının çarpımı pozitiftir.
B)Zıt işaretli iki tam sayının bölümünün sonucu negatif bir sayıdır
C)Payı paydasından küçük olan kesirlere bileşik kesir denir.
D)Her rasyonel sayı, bir tam sayı olarak yazılabilir


 SORU 16) (-101)-(-102)-(103)-(-104)+105   işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?
A) 107                 B)2                
 C)105             D)100
SORU 17) kesrinin tam sayılı  kesir olarak yazılmış hali aşağıdakilerden hangisidir?
A)       B)     C)     D) SORU  18) Aşağıdakilerden hangisi bir rasyonel sayı değildir?
 A)                        B)  -        
   C)                       D)    
SORU 19) en büyük negatif tam sayı ile  en küçük pozitif tam sayının toplamı kaçtır?
 A) 0           B) 9           C) - 99          D)   1
SORU 20) Aşağıdaki sıralamadan hangisi yanlıştır? 
A)      B) 	
C)            D) 


                                                                                    NOT:3 yanlış 1 doğruyu  götürmektedir.Her netin değeri 5 puandır.Bilmediğiniz soruları boş bırakınız.Süreniz 40 dakikadır.Hepinize başarılar dilerim.
                                            Yakup ATÇI
                                      Matematik öğretmeni
	Doğru sayısı
	Yanlış sayısı
	Boş sayısı
	Net sayısı
	Aldığı puan
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